
PRESS RELEASE

新加坡，28 01 2016

世界铂金投资协会获批成为新加坡金银市场协会会员

- 新加坡，2016 年铂金市场开发的优先发力点
- 成为新加坡金银市场协会（SBMA）会员，为亚洲未来零售和机构性铂金投资产品铺就光明大道

2016 年 1 月 28 日，新加坡：世界铂金投资协会（WPIC）今日宣布，其已获批成为新加坡金银市场协会（SBMA）的外企会员。这标志着 WPIC 在 2016 年制定的一系列战略举措开始的第一步。这些举措旨在刺激投资商对实物铂金的需求，并增加亚洲铂金投资机会的数量和种类。

SBMA 成立于 1993 年，宗旨是将新加坡发展为东南亚的贵金属“中心”，现有成员包括中国工商银行南非标准银行、加拿大丰业银行、摩根大通和大华黄金与期货有限公司。

WPIC 市场开发总监 Marcus Grubb 说道，“新加坡拥有价值 5000 亿美元的资产，¹是全球重要的财富管理市场之一，同时它具备世界级的基础设施，也是迅速增长的金融中心。得益于政府对贵金属业务的有力支持，新加坡也成为了贵金属投资和产业价值链的增长中心。”

“我们相信，新加坡会为零售和机构性铂金投资产品提供丰富的市场发展机遇，这其中包括铂金币和铂金条、积存计划、交易所交易基金以及上市铂金币保管证。我们期待协助 SBMA，进一步巩固新加坡作为东南亚贵金属中心的卓越地位。”

SBMA 首席执行官 Albert Cheng 就此评论道：“WPIC 进军新加坡正值市场发展中的一个有趣时机。自 2012 年取消商品及服务税（GST）之后，新加坡作为贵金属交易和投资主要中心的重要性已经发生巨大变化，我们也正在努力巩固这一中心地位。毫无疑问，WPIC 的加入将通过扩大本地区投资商产品的范围和可用性助力我们前行。”

继 2015 年 WPIC 与南非 RMB 商业银行（Rand Merchant Bank）签署独家协议扩大金币保管证（BCCC）全球可得性以来，获得 SBMA 会员资格是 WPIC 的最新市场开发动向。WPIC 正积极寻求 BCCC 的发行伙伴，以便全面推出这一新产品。该产品为投资商购买和拥有铂金币及其他贵金属提供了安全、可靠、具有成本效益的方法。

制定一系列全面措施时，WPIC 一直向一些当地市场部门咨询，其中包括新加坡国际企业发展局。

¹ <http://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/lu/Documents/financial-services/lu-en-swiss-wealth-management-report-022015.pdf>

PRESS RELEASE

新加坡 · 28 01 2016

新加坡国际企业发展局副首席执行官 **Satvinder Singh** 说：“WPIC 带来了铂金领域的知识、经验和专业技术，这些给 SBMA 作为本地区贵金属主要协会的角色提供了补充。这项伙伴关系将进一步增强新加坡作为亚洲贵金属交易中心的地位，并促进本地区铂金的持续发展。”

- 结束 -

媒体垂询请联系 CNC 通讯：

Simon Evans

+44 (0) 20 3219 8809

simon.evans@cnc-communications.com

编者注：

世界铂金投资协会简介

世界铂金投资协会(WPIC) 是实物铂金投资的全球市场权威机构，旨在满足不断增长的投资者需求——提供客观、可靠的铂金市场情报。WPIC 的宗旨是通过提供可行的见解和有针对性的产品开发来刺激全球投资者对实物铂金的需求。WPIC 由六家领先的铂金生产商于 2014 年在南非创立，分别为 Anglo American Platinum Ltd、Aquarius Platinum Ltd、Impala Platinum Ltd、Lonmin plc、Northam Platinum Ltd 和 Royal Bafokeng Platinum Ltd。

如需了解更多信息，请访问：www.platinuminvestment.com

WPIC 办公室地址：64 St James's Street, London, SW1A 1NF

关于铂金

铂金是最珍稀的金属之一，其独特性质使之在各个需求领域都备受重视。铂金独特的物理属性和催化性使其在工业应用中确立了价值。同时，铂金独特的贵金属属性也使其成为重要的首饰用金属。

铂金主要有两个供应来源：原矿产量（主要）及回收，其中回收通常来自超过使用寿命的汽车三元催化器和首饰回收。过去五年间，年总铂金供应的72%到77%（精炼盎司）主要来自原矿产量。

全球铂金需求日益增长，并且越来越多样化。铂金需求主要来自四个领域：汽车、工业、首饰和投资需求。

在过去五年中，三元催化器方面的铂金需求大约占总需求的37%到41%。铂金在其他工业用途中的需求平均占全球总需求的20%有余（五年平均值）。同期，全球每年首饰需求平均占铂金总需求的34%。投资是最小的铂金需求分类，也是过去五年中变动最大的分类，在总需求中占2%至11%不等（不包括地面库存增减）。

PRESS RELEASE

新加坡 · 28 01 2016

关于新加坡金银市场协会

新加坡金银市场协会（SBMA）作为一家金银中心成立于 1993 年，正值新加坡早期发展阶段。新加坡作为重要的金融中心，拥有中立、稳定、四通八达、声誉良好的固有特性，一直吸引着全球各地的贵金属交易商。

2012 年，新加坡政府取消了对投资贵金属（IPM）的商品及服务税，自此，新加坡便开启了要成为亚洲的全球贵金属交易中心的愿景。

如今，SBMA 在于全球范围内连接和促进亚洲金银市场方面发挥着至关重要的作用。协会提升了新加坡金银市场的透明度和治理，并在新加坡以及新加坡以外地区的市场开发中发挥着关键作用。

关于新加坡国际企业发展局

新加坡国际企业发展局是推动该国外部经济的政府机构，旨在引领新加坡本土公司的海外发展，并促进国际贸易。我新加坡国际企业发展局的愿景是在新加坡构建一个汇聚具有全球竞争力的公司和主要国际贸易商的繁荣商业枢纽。

新加坡国际企业发展局吸引全球商品贸易商在新加坡设立全球或亚洲总部。如今，新加坡是一个繁荣的贸易中心，有着针对能源、农产品、金属和矿产贸易群的完善生态系统。

通过“全球公司伙伴关系”和“市场准入协助计划”，其还在驻新加坡公司的各个发展阶段与其进行合作，以期开发全球竞争力。

新加坡国际企业发展局拥有超过 35 家遍布全球各地的海外中心，这一全球网络在许多发达和新兴市场中提供了必要的联系。访问 www.iesingapore.com 获取更多信息。